

艺术美与科技感的完美相融

哈弗 F7x 轿跑 SUV 信阳上市会圆满落幕



信阳消息 (记者 王红霞) 近日,哈弗 F7x 轿跑 SUV 信阳上市会圆满落幕。AI 极智轿跑 SUV 哈弗 F7x 极智潮玩版信阳正式上市,共有极智潮玩版 Lite、极智潮玩版 1.5T、极智潮玩版 2.0T 三款配置级别供消费者选择,售价 11.99 万元至 13.49 万元。哈弗 F7x 集 SUV 通过性、轿车舒适性和跑车运动性于一身,更搭载了领先同级的哈弗最新一代 AI 智能网联系统,是专为潮玩一族量身打造的 AI 极智轿跑 SUV,从极致轿跑美学、极致智能科技和极致运动性能等多个维度,为年轻用户带来与众不同的高品质用车体验。

据悉,哈弗 F7x 汲取了“天际线穹顶”的设计灵感,采用了溜背运动轿跑设计,个性张扬的设计充分契合了当下年轻用户的审美。“激进深空”的前脸、“繁星式”中网与“北极星”雾灯,相

映成趣,为哈弗 F7x 贴上鲜明的年轻时尚标签,完美诠释了年轻消费者对个性的表达。侧面采用了黄金比例设计,将艺术美与科技感完美相融,配以俯冲式腰线,更显灵动自然。此外,全 LED 后组合大灯与极具标识性的“彗星尾翼”前大灯相呼应,贯穿式尾门装饰条与尾灯形成一体,运动气息十足。

内饰方面,哈弗 F7x 运用了航天器座舱灵感,打造充满科技感的智慧座舱。主驾环抱式设计,更符合人机工程学,提高了操作的便利性。撞色彩条搭配的“极致触感”软包工艺、充满运动风格的“云舵”式方向盘、智能“星云”档把的设计、还有“多彩星环”座椅及门饰板多种撞色彩条星环环绕左右,在营造豪华、时尚、舒适的同时,更用极具科技感的元素,打造犹如置身太空的未来感。

哈弗 F7x 新车搭载了哈弗最新一代智能网联系统,拥有智能语音、智能互联、智能导航和智能娱乐 4 大智能亮点,功能全面,贴心至极。哈弗 F7x 用 AI 智能科技赋予了汽车年轻的思维,即便车主 freestyle 频出,具备高达 97% 识别率的强大智能语音交互系统也能听得懂,可支持 20 多种口音和地方方言。9 寸扁平 UI 设计安卓中控屏配合 12.3 寸液晶仪表盘,在营造满满的科技感同时,简约而不失时尚。哈弗 F7x 还有 FOTA 在线更新的便捷功能,可通过后台进行软件在线更新,打破传统到 4S 店及售后更新软件的方式,为用户提供极大的便利性。为满足年轻人的娱乐需求,哈弗 F7x 集成 4 通道 Class D 数字功放,音效采用 DTS 数字音效,音效体验得到全面提升,从而营造出私人音乐厅的视听盛宴。

工信部将完善新能源汽车标准体系

国家工信部近日发布消息称,为优化新能源汽车标准体系,抓好重点急需标准的研究与制修订工作,装备工业司组织全国汽标委编制了 2019 年新能源汽车标准化工作要点。

目前,虽然国内汽车市场整体遇冷,但新能源汽车产销量仍保持较快增速。中国汽车工业协会发布数据显示,2019 年前 4 个月,我国汽车产销量分别为 838.9 万辆和 835.3 万辆,同比分别下降 11% 和 12.1%,不过,其中新能

源汽车产销量分别为 36.8 万辆和 36 万辆,同比分别增长 58.5% 和 59.8%。

据了解,2019 年工信部将持续优化新能源汽车标准体系,建立与新能源汽车强制性和推荐性国家标准相协调的体系框架,加快燃料电池电动汽车、动力电池回收利用等标准子体系建设,以《新能源汽车产业发展规划(2021 年—2035 年)》编制为契机,深入研究新能源汽车与能源、交通、通信等融合发展趋

势,不断优化完善新能源汽车标准体系。

其中,在动力电池回收利用领域,工信部将完成动力电池材料回收要求、包装运输规范、拆卸要求、梯次利用要求等标准报批工作,完成汽车用废旧动力电池拆解技术规范技术审查,加快推进放电规范和梯次利用产品标识等标准制定,开展回收拆解指导手册和可梯次利用设计指南等标准预研和立项工作。

(据人民网)

关注晚报车市 共建文明信阳



为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

爱心接力 服务考生

奇瑞新能源信阳兄弟 4S 店爱心送考公益活动启动

信阳消息 (记者 王红霞) 6 月 4 日,奇瑞新能源信阳兄弟 4S 店爱心送考绿丝带公益活动正式启动。

记者从奇瑞新能源信阳兄弟 4S 店了解到,高考期间,奇瑞新能源信阳兄弟 4S 店组织的爱心送考车辆,统一挂绿丝带、贴爱心送考车贴,车内备有矿泉水、清凉油、雨具等防暑日用品及考试用品,以备考生应急。在信阳市二高、一中、五中、二小等范围内参加高考的学生凭准考证免费乘坐爱心送考车辆。

高考期间,考生只要向系有绿丝带或贴有爱心送考车贴的出租车或私家车招手,就可凭准考证免费享受爱心送考出行服务。对于特困生、偏远生及有特殊情况的考生,他们采用“点对点”“一带一”的方式接送。同时,提醒考生,上车遵循先后排、再前排的乘坐原则,如果您在拦车的过程中看到爱心送考车辆副驾驶位已有人,说明该车已满员,搭乘爱心送考车辆请尽量在可以停车、方便上车的路段。与此同时,在各个考场外还有不少爱心企业服务站,为考生提供公益服务。